



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO  
CAMPUS CABO DE SANTO AGOSTINHO

PORTARIA Nº 126/2024/CCSA/IFPE

Ementa: Retifica  
Edital nº  
12/2024/CCSA/IFPE.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CABO DE SANTO AGOSTINHO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado através da Portaria nº 515/2024/REI/IFPE, de 03/05/2024, publicado no D.O.U. de 06/05/2024, Seção 02, página 18, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 224/2016/GR/IFPE, de 29/02/2016, e, considerando o processo SEI nº 23518.010860/2024-82 com despachos exarados,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar, em parte, o Edital CCSA/IFPE nº 12/2024, de 08 de maio do corrente ano, que versa sobre o processo seletivo simplificado destinado ao preenchimento de vagas para professor/a na linha de fomento da bolsa formação do Programa Mulheres Mil do *Campus* Cabo de Santo Agostinho, aprovado por meio da portaria nº 118/2024/CCSA/IFPE, de 08/05/2024, publicada no BGP/SIGEPE de 08/05/2024, em edição extraordinária:

Onde se lê:

[...]

torna público que no período de **09 a 13 de maio** estarão abertas as inscrições

[...]

Leia-se:

[...]

torna público que no período de **09 a 17 de maio** estarão abertas as inscrições

[...]

Onde se lê:

[...]

7.3 O candidato deverá acessar o <<https://forms.gle/kf6g7SvMJenNmC5n7>> e realizar sua inscrição **anexando todos os documentos comprobatórios** no período das **00h00min do dia 09/05/2024 às 23h59min do dia 13/05/2024** .

[...]

Leia-se:

[...]

7.3 O candidato deverá acessar o [link](#) e realizar sua inscrição, anexando todos os documentos comprobatórios, da **00h00min do dia 09/05/2024 às 23h59min do dia 17/05/2024**.

[...]

Onde se lê:

[...]

11.1 Os **resultados preliminares** serão divulgados no **dia 15 de maio de 2024**, no portal (<https://portal.ifpe.edu.br/cabo/>) e nas redes sociais do *Campus* Cabo de Santo Agostinho.

[...]

Leia-se:

[...]

11.1 Os **resultados preliminares** serão divulgados no **dia 20 de maio de 2024**, no portal (<https://portal.ifpe.edu.br/cabo/>) e nas redes sociais do *Campus* Cabo de Santo Agostinho.

[...]

Onde se lê:

[...]

11.3 Os recursos serão analisados e o resultado final publicado até **17 de maio de 2024**.

[...]

Leia-se:

[...]

11.3 Os recursos serão analisados e o resultado final publicado até **22 de maio de 2024**.

[...]

Onde se lê:

[...]

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAIS DE DIVULGAÇÃO
Período de divulgação	08/05/2024 a 09/05/2024	----	Murais, portal e redes sociais institucionais e e-mail
Inscrição dos candidatos	Início: 09 de maio de 2024 Término: 13 de maio de 2024	A partir das 00h00min Até às 23h59min	Portal <a href="https://portal.ifpe.edu.br/cabo/">https://portal.ifpe.edu.br/cabo/</a> e Redes Sociais
Divulgação do resultado preliminar	15 de maio de 2024	A partir das 18h	Portal <a href="https://portal.ifpe.edu.br/cabo/">https://portal.ifpe.edu.br/cabo/</a> e Redes Sociais
Interposição de recursos ao resultado preliminar	16 de maio de 2024	09h às 15h	E-mail: <a href="mailto:mulheresmil@cabo.ifpe.edu.br">mulheresmil@cabo.ifpe.edu.br</a>
Publicação do resultado final	17 de maio de 2024	A partir das 18h	Portal <a href="https://portal.ifpe.edu.br/cabo/">https://portal.ifpe.edu.br/cabo/</a> e Redes Sociais

[...]

Leia-se:

[...]

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAIS DE DIVULGAÇÃO
Período de divulgação	08/05/2024 a 09/05/2024	----	Murais, portal e redes sociais institucionais e e-mail
Inscrição dos candidatos	Início: 09 de maio de 2024 Término: 17 de maio de 2024	A partir das 00h00min Até às 23h59min	Portal <a href="https://portal.ifpe.edu.br/cabo/">https://portal.ifpe.edu.br/cabo/</a> e Redes Sociais
Divulgação do resultado preliminar	20 de maio de 2024	A partir das 18h	Portal <a href="https://portal.ifpe.edu.br/cabo/">https://portal.ifpe.edu.br/cabo/</a> e Redes Sociais
Interposição de recursos ao resultado preliminar	21 de maio de 2024	09h às 15h	E-mail: <a href="mailto:mulheresmil@cabo.ifpe.edu.br">mulheresmil@cabo.ifpe.edu.br</a>
Publicação do resultado final	22 de maio de 2024	A partir das 18h	Portal <a href="https://portal.ifpe.edu.br/cabo/">https://portal.ifpe.edu.br/cabo/</a> e Redes Sociais

[...]

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CABO DE SANTO AGOSTINHO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, 13 de maio de 2024.

**DANIEL COSTA ASSUNÇÃO**

Diretor-Geral do *Campus* Cabo de Santo Agostinho

---



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Costa Assuncao, Diretor(a)-Geral**, em 13/05/2024, às 18:50, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1221099** e o código CRC **97BF7617**.

---